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DEVETA NOĆ MUZEJA U PRILIŠĆU – 29.01.2021. – Petak, počinje u 17 sati 
 
Našu devetu Noć muzeja održat ćemo ove godine na otvorenom prostoru, ispred škole i crkve, uz dvije peći za 

grijanje.  

Sve će se odvijati prilagođeno novim okolnostima i u skladu s propisanim epidemiološkim mjerama zaštite. 

Izostat će tradicionalno dobra posjećenost, ali očekujemo istu e-vidljivost kao prošlih godina.  

Ukoliko će biti nepovoljno vrijeme, pripremljeni program održat ćemo u prostorijama društva, tada uz 

ograničeni broj posjetitelja. 

Kao i svake godine do sada, tako ćemo i ove, na video zidu prikazati pripremljene teme/zanimljivosti. Nadalje, 

u sklopu programa postavit ćemo natpis na školu: Put Aleksandra Salingera i info-tablu o zaslugama ovog 

vrijednog priliškog učitelja, kao i o posljednjem hrvatskom banu dr. I. Šubašiću, rođenom u Vukovoj Gorici. U 

ovoj epidemiološkoj krizi prikazat ćemo koliko su bile pogubne velike epidemije kolere, dječjih bolesti i 

španjolske gripe u našem kraju. Licitar - zaštitni znak Sova, i ove godine biti će glavni suvenir. 

HMD preporuča: Najveći dio programa odvijat će se putem digitalnih medija. Obzirom da je 2019. tema 

četrnaeste Noći muzeja bila posvećena digitalnoj budućnosti muzeja, može se reći da je gotovo anticipirana 

digitalna stvarnost, koja se događala 2020. godine.  

Koje su naše mogućnosti u digitalnoj budućnosti? Nešto smo već ostvarili s ponudom zavičajnih etno -

vrijednosti u digitalnom formatu. Planiramo dograditi www.prilisce.hr s prostorom i mogućnostima za virtualni 

obilazak našega muzeja, za prikaz kulturne i prirodne baštine, te za virtualni obilazak svih naših izložbi. 

Naša Noć muzeja više godina ima i E-Noć muzeja. PPT prezentaciju redovito šaljemo na brojne e-maila adrese i 

tako postižemo dobru vidljivost obrađene teme. Time omogućavamo uvid u povijesne i muzejske vrednote 

našega kraja, u sve ono što smo do sada istražili. Povratno su redovito uslijedile dobre informacije među 

kojima i od meritornih osoba.  

Posljednjih godina kao da su ishlapile ideje za temu noći muzeja, a izvor je nepresušan. Prvih godina su se 

redale teme koje su mnogima bile nadahnuće, naročito za manje sredine, dok gradski muzeji i nisu bili 

naročito inovativni, a samo rijetki su obrađivali zadanu temu.  

Sama tema ovogodišnje Noći muzeja: Zadaće muzeja u uvjetima kriza, nije obradiva za širu publiku? Što bismo 

uopće u sklopu te teme ponudili? I bi li bi kao takva bila privlačna posjetiteljima? Stoga smo se odlučili 

ponuditi ono što će podsjetiti na značaj muzejske povijesti, te kao opomena i poticaj za bolju 

budućnosti.  Želimo  ukazati na vrijednost etnoloških zbirki, na važnost povijesnih dokumenata s poučnim 

sadržajima. 

Manifestacija Noć muzeja, koju u Prilišću organizira Udruga za očuvanje kulturne i prirodne baštine Zora, u 

potpunosti je poprimila karakteristike nezaobilaznog kulturnog događaja za šire područje, a u digitalnom 

obliku zainteresirani je više godina prate širom svijeta. 

 
 
 


